



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**COMUNA SECUIENI**

**PROCES VERBAL NR. 28/23.01.2019**

Întocmit azi 23 ianuarie 2019, cu ocazia consemnării rezultatului final al concursului organizat pentru recrutare din cadrul Primăriei Comunei Secuieni.

Prin adresa nr. 2590/2018, Primarul Comunei Secuieni a înștiințat A.N.F.P.-ul privind organizarea examenului de recrutare adresa de răspuns nr.64551/2018, cu data de desfășurare a concursului 23 ianuarie 2019.

Condițiile de participare la concurs au fost date publicității conform prevederilor legale.

Prin Dispoziția primarului nr. 197/2018, precum și în baza adresei de răspuns nr. 64551/2018 al președintelui A.N.F.P., s-a constituit Comisia de examinare , cu următoarea componență :

**Președinte :** -Ballo Gyongyver-Erika–secretar al comunei Sacel

**Membrii:** -Chiriac Vasilica– consilier juridic Institutia Prefectului-Judetul Harghita

-Andras Erzsebet – consilier superior din cadrul aparatul de specialitate a primarului comunei Secuieni.

**Lucrările de secretariat :** Szakacs Reka– referent superior din cadrul aparatul de specialitate a primarului comunei Secuieni.

Bibliografia a fost stabilită pe baza propunerii făcute de compartimentul de specialitate și a fost supus spre aprobare primarului.

Prin grija secretarului comisiei de examinare, bibliografia a fost multiplicată și înmănată candidaților.

La examen și-a depus dosar un număr de o singură candidat, care a fost supuse selecției de către membrii comisiei de examen.

Rezultatul selecției dosarul depus a fost consemnat în procesul verbal nr.45/10.01.2019, iar rezultatul selecției a fost afișat la sediul instituției.

Subiectele pentru proba scrisă au fost stabilite pe baza bibliografiei de concurs, astfel încât să reflecte capacitatea de analiză și sinteză a candidatului, în concordanță cu nivelul și specificul funcției publice pentru care au candidat.

Comisia a întocmit două seturi, a câte 6 întrebări, stabilind modul de notare al răspunsurilor în funcție de gradul de dificultate al întrebărilor.



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**COMUNA SECUIENI**

Cele două seturi de subiecte au fost semnate de toți membrii comisiei de examinare și au fost închise în plicuri sigilate și ștampilate cu ștampila instituției.

De asemenea, membrii comisiei au procedat la stabilirea modalității de desfășurare a probei scrise, a probei de interviu, precum și a locului de desfășurare a acestora, cu respectarea Hotărârii Guvernului nr.611/2008.

La terminarea tuturor probelor, comisia de examinare a stabilit rezultatul final al concursului, după cum urmează:

Nr. crt	Numele și prenumele	Punctaj proba scrisă	Punctaj proba de interviu	Punctaj final	Admis/ respins
1.	PALATKA BEATA	77,33	65,66	71,49	ADMIS

Pe baza Procesului verbal final, secretarul comisiei de concurs va întocmi lista rezultatului final al concursului, pe care îl va afișa la avizierul Primăriei, în vederea luării la cunoștință de către candidați.

Având în vedere rezultatul final al concursului, Comisia de examinare propune luarea măsurilor necesare în vederea încadrării funcționarului publici Palatka Beata, în termenul prevăzut de lege.

Președinte : Ballo Gyongyver-Erika \_\_\_\_\_

Membri: Chiriac Vasilica \_\_\_\_\_  
Andras Erzsebet \_\_\_\_\_

Secretar: - Szakacs Reka \_\_\_\_\_